1.Monekynu C2H2, C2H4, C2H6, C2H5CI o3HayeHu cy chosuma A, b, B u I Tako aa Baxke cneaehe
jeaHauYnHe peakumja:

B+H2 > A

A+HCI-> B

I+ Cl2- B + HCI
A+Cl2-> [

A +302 - 2C02 +2H20
2B +2CI2-> A+ B + 2HCI

2. Ha nnHmnjama nopepg Ha3mBa cyncTaHuUM M3 KosioHe A ynuwuTe 6pojese oarosapajyhux peakuymja ns
KosioHe b.

A b

a) O/leNHCKa KUCeNNHa __ 1. XugporeHumsaumja

6)6yTaH 2. Monumepusaumja

B8) aNaHuH 3. peakuuja ca HATPUjyM-XMAPOKCUAOM
r)2-6yteH

4) byTaHcKa KucennHa
3. Hanuwwute jeaHa4uunHe peakuymja nsmehy:

a) eTaHCKe K1cenHe 1 2-nponaHona

6) da30THE KNCennHe n etaHonNna

B) FMUKO1Ia U NpOoNaHCKe KNcennmHe

40parosopu ca A wnn HE.

a) Ckpob je usrpaher og octaTtaka raykose. A HE

6) Caxapo3a uma peayKyjyhe ocobure. A HE

B) Monncaxapuau pearyjy ca PennuHrosum pacrsopom. A HE
r) Lenynosa ce joaom o60ju y nnaso. A HE

) UueepTHu wehep je nsrpaheH oa octataka raykose u ¢ppyktose. JA HE



e) HajjegHocTaBHMjM MOHOCaxapua, cagpu Tpu C-atoma JA HE

5. MBaH je 33 Aopyyak Mmao Ha pacnonaraky cnegehe HaMUpHULUE: xneb, KyBaHO BenaHLe, CNaHURY,
MaprapuH u Yawy ceexe ucueheHor sBohHor coka. Haxkanoct, 36or cneumjanHe gujete, MBaH He cme aa
jeie HAMMpPHULUE Koje cy boraTe macTma nam ybuma. Koje og noHyheHnx HamupHuua MiBaH He 6u
Tpebano ga nojeae 3a Aopydak?

Opgrosop:

Koje o4 04abpaHux HAMUPHULA CaapyKe NPeTeXHOo yr/beHe Xxnapare, a Koje npotemHe?

MpeTexHo cagpKe yribeHe xuapare:

MpeTexHo cagpKe
npoTenHe:




